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Pristupanje eLearning-u 

Oni koji se nikad nisu logovali na eLearning, podatke za logovanje mogu naći na svom studentskom 

mejlu. Pronađite mejl poslat od eLearning Faculty of Medicine: 

 

Kliknite na plavi link http://elearning.mf.uns.ac.rs/login/ Otvoriće se prozor u kome je potrebno da 

unesete username i password koje ste dobili u mejlu i kliknete na Log in 

 

 

http://elearning.mf.uns.ac.rs/login/


Zatim će se otvoriti ovakav prozor: 

 

U polju Current password unesete opet šifru koju ste dobili u mejlu, a u polju New password unesete 

šifru sa kojom želite u budućnosti da se logujete (nova šifra mora sadržati barem jedno malo, jedno 

veliko slovo i minimum 8 karaktera; nova šifra može biti ista kao ona koju ste postavili za svoj 

studentski mejl). Kliknite na Save changes. Ukoliko ste uneli lozinku koja zadovoljava tražene 

kriterijume pojaviće vam se poruka: 

 

Klikom na Continue pojaviće se prozor:  

 

Upravo je ovo mesto, prozor, u kome će se nalaziti svi predmeti u koje ste uključeni. Vesti o terminima ispita, 

rezultatima ispita i druge informacije koje su u vezi sa ispitima možete naći klikom na AKTUELNOSTI. 

 

  



Uključivanje u predmet 
Kada ste se ulogovali na eLearning, sa leve strane kliknite na Site home. Pojaviće se ovakav prozor: 

 

 

 
 

Predmet koji tražite možete pronaći tako što ćete ukucati njegovo ime u polju Search courses i kliknuti  na 

Go, ili kliknuti na katedru kojoj predmet pripada. Recimo, želimo da se uključimo u predmet Humana 

genetika. Kliknite na Katedru opšteobrazovnih predmeta. Pojaviće se prozor: 



 

 

Klikom na Humana genetika otvara se prozor za priključivanje predmetu. Kliknite na Enroll me kako biste se 

upisali u predmet. 

  



Neki predmeti dozvoljavaju da im vidite sadržaj i bez logovanja. Oni u desnom ćošku, iznad 

samog imena imaju simbol siluete: 

 

Sadržaj tih predmeta možete videti klikom na samo ime predmeta. 

 

 

Problemi sa logovanjem 
Ukoliko prilikom logovanja dobijete ovakvu poruku: 

 

najverovatnije kucate pogrešan username i/ili password. Kliknite na Continue. Vratićete se na početnu 

stranu i tu možete kliknuti na Forgotten your username or password? U tom slučaju u polje Search by 

email address ukucate studentski mejl i kliknete Search. 



 

Pojaviće se poruka: 

 

Kliknite na Continue, a potom se ulogujte na svoj studentski mejl. Stići će vam mejl u kom ćete imati link 

za reset passworda.  

 



Kliknite na plavi link. Otvoriće vam se stranica u kojoj ćete videti koji vam je username (username je 

studentska mejl adresa) i moći ćete opet da upišete password. 

 

Kad god imate problem s logovanjem, možete to uraditi.  

 

Ukoliko imate problem sa studentskim mejlom (ne znate kako vaš mejl glasi, ne znate svoju šifru ili 

nešto treće) ili sa eLearning-om (ne možete da se ulogujete, ne možete da pristupite predmetu ili nešto 

treće) javite se Informatičkoj službi putem mejla web@mf.uns.ac.rs. 

 

mailto:web@mf.uns.ac.rs

